
Ημερίδα Ε.Ο.Γ.Μ.Ε. 10 Ιουνίου  2023
Το Σάββατο, 10 Ιουνίου, θα λά-
βει χώρα στο ξενοδοχείο Stratos 
Vassilikos ημερίδα, με ομιλητή 
τον καθ. Ali Darendeliler και 
θέματα « Διαχείριση τραύματος 
και αγκυλωμένων δοντιών στην 
Ορθοδοντική» που είναι πάντα 
δύσκολο να αντιμετωπίζονται 
περιπτώσεις με αγκυλωμένα ή 
ελλείποντα δόντια λόγω τραύμα-
τος, όχι μόνο επειδή τα δόντια 
που λείπουν πρέπει να αντικατα-
σταθούν, αλλά διότι λόγω του 

τραύματος προκαλείται απώλεια οστικής μάζας και αυτό 
δυσχεραίνει τη διαχείρισή τους ιδιαίτερα σε νεαρούς 
ασθενείς. Η διαχείριση των περιπτώσεων τραύματος θα 
συζητηθεί από την άποψη του χρόνου θεραπείας, των 
τύπων θεραπείας και των δυνατοτήτων. Η αγκύλωση των 

Έκδοση της Εταιρείας Ορθοδοντικής & Γναθοπροσωπικής Μελέτης & Έρευνας

GREEK ORTHODONTIC NEWSΝΕΑ
ΟΡΘΟΔΟΝΤΙΚΑ
2023 Τόμος 25 

ΠΕΡΙΕΧΟΜΕΝΑ
ä Ημερίδα Ε.Ο.Γ.Μ.Ε. 10 Ιουνίου 2023 ................................... 1

ä 17ο ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΟ ΟΡΘΟΔΟΝΤΙΚΟ ΣΥΝΕΔΡΙΟ ..................... 1

ä Παγκόσμια Ημέρα Ορθοδοντικής Υγείας ............................3

ä Το Δ.Σ. της Ε.Ο.Γ.Μ.Ε. συνεδριάζει .....................................3

Τεύχος 2 

Ο Καθ. Ali Darendeliler

Με χαρά σας ανακοινώνουμε τη διεξαγωγή του 17ου Πανελλήνιου Ορθοδοντικού Συνεδρίου, που θα λάβει χώρα από 
τις 22 έως τις 24 Σεπτεμβρίου 2023, στο Ξενοδοχείο Wyndham Grand, στην Αθήνα.
Το 17o Πανελλήνιο Ορθοδοντικό Συνέδριο με τίτλο «Precision Orthodontics», είναι μια διοργάνωση της Εταιρείας 
Ορθοδοντικής & Γναθοπροσωπικής Μελέτης & Έρευνας (Ε.Ο.Γ.Μ.Ε.) με την πολύτιμη στήριξη για 11η συνεχή χρονιά 
της Ορθοδοντικής Εταιρείας Κύπρου (Ο.Ε.Κ.) καθώς και της Ελληνικής Εταιρείας Γλωσσικής Ορθοδοντικής (ΕΛ.Ε.Γ.Ο.) 
& Ελληνικής Εταιρείας Ορθοδοντικών Ναρθήκων (Ε.Ε.Ο.Ν.).
Το 17ο Συνέδριο θα προσπαθήσει να εμβαθύνει σε ορθοδοντικά θέματα αναφορικά με την έννοια του «Precision 
Orthodontics», μιας αναδυόμενης προσέγγισης της Ιατρικής Ακριβείας (Precision Medicine).
Στο 17ο Συνέδριο έχουν προσκληθεί διακεκριμένοι ξένοι αλλά και Έλληνες ομιλητές, καταξιωμένοι παγκοσμίως τόσο 
κλινικά όσο και ακαδημαϊκά. Το συνέδριο περιλαμβάνει προσυνεδριακό και μετασυνεδριακό σεμινάριο με επίκεντρο 
τις νέες τεχνολογίες και όλα τα νέα γύρω από την τεχνική των διαφανών ναρθήκων. Το προσυνεδριακό σεμινάριο θα 
παρουσιάσει η Dr. Simoneta Meuli, ενώ το μετασυνεδριακό σεμινάριο ο Dr. Eustaquio Araujo. 
Δείτε παρακάτω τις 20 κορυφαίες σε κατάταξη Ορθοδοντικές Σχολές/Ερευνητικά Κέντρα του κόσμου και λάβετε υπόψη ότι 
αρκετά από αυτά τα αναγνωρισμένα ιδρύματα όπως το
• Πανεπιστήμιο Ζυρίχης, Ελβετία
• Εθνικό και Καποδιστριακό Πανεπιστήμιο Αθηνών, Ελλάδα
• CADE του Πανεπιστημίου Saint Louis των Η.Π.Α κ.α.

πρόσθιων δοντιών σε πρώιμες ηλικίες λόγω τραύματος είναι 
επίσης αρκετά συχνή και προκαλεί αισθητικά, λειτουργικά και 
προβλήματα διαχείρισης. Επίσης θα συζητηθούν η «Αντιμετώπιση 
της αποφρακτικής υπνικής άπνοιας σε ενήλικες & σε παιδιά» και 
η «Επιταχυνόμενη κίνηση των δοντιών». Η Ορθοπεδική θεραπεία 
των γνάθων στα παιδιά και ορθογναθική χειρουργική σε ενήλι-
κες ασθενείς βοηθά στη θεραπεία της αποφρακτικής άπνοιας. 
Ο Δρ. Darendeliler θα συζητήσει τους διαφορετικούς τύπους 
συσκευών, την αποτελεσματικότητά τους, τις βραχυπρόθεσμες 
και μακροπρόθεσμες παρενέργειές τους και την κλινική τους 
διαχείριση.
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θα εκπροσωπηθούν με υπερηφάνεια στο συνέδριό μας από 
αξιότιμους ομιλητές, καθώς και προφορικές και επιτοίχιες 
παρουσιάσεις. Είναι σημαντικό να αναφερθεί ότι το συνέ-
δριο θα παρέχει σε ξεχωριστή αίθουσα και σεμινάριο για 
βοηθούς οδοντιάτρων, των οποίων η άρτια εκπαίδευση είναι 
απαραίτητη για ένα ορθοδοντικό ιατρείο. Για μια ακόμα χρο-
νιά θα υπάρχει η δυνατότητα, νέοι και παλαιοί συνάδελφοι να 
παρουσιάσουν το επιστημονικό τους έργο μέσω επιτοίχιων 
ή ελεύθερων ανακοινώσεων.

Γιατί δεν πρέπει να χάσω το συνέδριο;
• Θα συναντήσω συναδέλφους από όλη την Ελλάδα και το εξωτερικό μετά από καιρό.
• Θα παρακολουθήσω τις εξαιρετικές ομιλίες διακεκριμένων ξένων και Ελλήνων ορθοδοντικών, κλινικών και ακα-

δημαϊκών ερευνητών.
• Θα συμμετέχω στο προσυνεδριακό και μετασυνεδριακό σεμινάριο με επίκεντρο τις νέες τεχνολογίες και όλα τα 

νέα και ενδιαφέροντα γύρω από την τεχνική των διαφανών ναρθήκων.
• Θα προσφέρω την αναγκαία επιμόρφωση και συνεχή εκπαίδευση στους πολύτιμους συνεργάτες/βοηθούς ενός 

ορθοδοντικού ιατρείου μέσα από μια σειρά κλινικών σεμιναρίων και παρουσιάσεων σύγχρονου marketing.
• Θα επισκεφτώ την έκθεση ορθοδοντικών και οδοντιατρικών προϊόντων που θα είναι ανοικτή καθ’ όλη τη διάρκεια 

του συνεδρίου για να δω από κοντά τα νέα προϊόντα και όλη την τεχνολογία αιχμής της σημερινής ορθοδοντικής.
• Θα διασκεδάσω με καλούς φίλους στο Gala dinner που θα γίνει στο roof top του ξενοδοχείου με θέα την Ακρό-

πολη και ένα εξαιρετικό μενού.

Ημερομηνίες διεξαγωγής συνεδρίου 
| 22-24 Σεπτεμβρίου 2023

Προθεσμία υποβολής εργασιών | 15 Μαΐου 2023
Λήξη περιόδου προεγγραφών | 30 Μαΐου 2023

Παγκόσμια Ημέρα 
Ορθοδοντικής Υγείας
Η 15η Μαΐου 2017 ήταν η πρώτη 
φορά που εορτάσθηκε η  «Παγκό-
σμια Ημέρα Ορθοδοντικής Υγείας» 
και η Παγκόσμια Ομοσπονδία Ορ-
θοδοντικών (W.F.O.) δημιούργησε 
ένα ειδικό λογότυπο και αφίσες που 
καθιέρωσαν την ταυτότητα αυτής της 
ετήσιας γιορτής. Η Ε.Ο.Γ.Μ.Ε. συνδε-
δεμένη Εταιρεία με την Παγκόσμια 
Ομοσπονδία Ορθοδοντικών ήδη από 
την πρώτη φορά, έως τώρα συνεχίζει 
και εορτάζει την ημέρα αυτή, χρησι-
μοποιώντας αυτό το λογότυπο που 
από το 2017 είναι κατοχυρωμένο με 
πιστοποιητικό διεθνούς ευρεσιτεχνίας 
σε όλα τα διαφημιστικά μέσα για 
αυτόν τον εορτασμό.  
Τα μέλη της Εταιρείας μας ενθαρρύ-
νονται να σχεδιάσουν δραστηριότητες 
στα ιατρεία τους για να προωθήσουν 
τη σημασία της ορθοδοντικής φρο-
ντίδας. Για την Παγκόσμια Ημέρα 
Ορθοδοντικής Υγείας 2023 δημι-
ουργήθηκαν έξι αφίσες μια εκ των 
οποίων, αφού προσαρμόσαμε ψηφι-
ακά  για χρήση της σε στήριξη αυτής 
της γιορτινής μέρας στα κοινωνικά 
δίκτυα, την αποστείλαμε ηλεκτρονικά 
σε όλα τα μέλη μας.
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Το Δ.Σ. της Ε.Ο.Γ.Μ.Ε. συνεδριάζει

  Ημερήσια διάταξη της 20-3-2023 

Θέμα: Σχετικά με τις αρχαιρεσίες της ΕΟΓΜΕ, ο 
Γεν. Γραμματέας ενημέρωσε πως η θητεία του 
παρόντος Συμβουλίου, λήγει την 19η Ιουλίου 
2023. Λόγω όμως του ότι θα διεξαχθεί το 17ο 

ΠΟΣ το Σεπτέμβριο του 2023 και προκειμένου να 
μην υπάρξει διατάραξη της πορείας οργάνωσης 
του από την εκλογή ενός νέου Δ.Σ. πρότεινε οι 
αρχαιρεσίες να πραγματοποιηθούν κατά τη διάρκεια 
του Συνεδρίου. Η πρόταση έγινε δεκτή και για το 
λόγο αυτό θα σταλεί στην Alpha Τράπεζα αίτημα 
για παράταση της ισχύουσας εκπροσώπησης του 
εταιρικού τραπεζικού λογαριασμού. 

Θέμα: Σχετικά με την πορεία του 17ου ΠΟΣ ο πρόεδρος 
της Ο.Ε. Δρ Κωνσταντώνης ενημέρωσε πως αυτή 
εξελίσσεται ικανοποιητικά. Αναλυτικότερα, έχει 
αρχίσει να συγκεντρώνεται το υλικό από τους 
ομιλητές, θα σταλούν υπενθυμίσεις και στους 
υπολοίπους. Τα απεσταλμένα «διαφημιστικά» βίντεο, 
θα αναρτηθούν στο κανάλι που διαθέτει η Ε.Ο.Γ.Μ.Ε. 
στο YouTube. Επίσης, έγινε δεκτή η πρόταση των 
Δ. Σταυρόπουλου (ορθοδοντικού), Τ. Ροϊνιώτη 
(παιδοδοντιάτρου), Ο. Καξίρα (κρανιοπροσωπικής 
χειρουργού) & Ο. Μπαρμακέλλη (λογοπαθολόγου) 
για την ένταξη στρογγυλού τραπεζίου με θέμα την 
διεπιστημονική αντιμετώπιση παιδιών με σχιστίες, 
στο 17ο ΠΟΣ. Επίσης, ζητήθηκε να προστεθεί στη 
φόρμα εγγραφής ένα πεδίο συναίνεσης, ώστε να 
μπορούν να ενημερώνονται οι σύνεδροι μέσω viber 
για τις ομιλίες κτλ. 

 Τέλος, αποφασίστηκε ομόφωνα με απόφαση της 
ΟΕ να γίνει πρόσκληση στην ιστορικό καθηγήτρια 
Μαρία Ευθυμίου, ώστε να κάνει την κεντρική ομιλία 
στην Τελετή Έναρξης.

Θέμα: Σχετικά με το αίτημα χρηματοδότησης ερευνητικών 
προγραμμάτων του ΕΚΠΑ και την οποία 
κοινοποιήσαμε στα μέλη μας, ο Γεν Γραμματέας 
κ. Σταθόπουλος δέχτηκε ευχαριστήριο τηλεφώνημα 
από το μέλος της αρμόδιας Επιτροπής του ΕΚΠΑ, 
Αν. Καθ. Ε. Βασταρδή με την οποία συζητήθηκαν 
διευκρινήσεις. Η Πρόεδρος, καθ. Μπάσδρα 
πρότεινε να γίνει η συγκέντρωση των δωρεών στον 
εταιρικό λογαριασμό της ΕΟΓΜΕ και ακολούθως 
το συλλεχθέν ποσό να αποδοθεί στο ΕΚΠΑ

Θέμα: Ο Γεν. Γραμματέας έθεσε υπόψιν του Δ.Σ. αίτημα 
που του κοινοποιήθηκε από τον ΟΣΑ και το οποίο 
αφορά σε νεαρή πρόσφυγα φιλοξονούμενη στη 
δομή φιλοξενίας «Ξενώνας Daphne» και χρήζει 
ορθοδοντικής θεραπείας. Αποφασίσθηκε να 
γίνει απευθείας επικοινωνία με την υπεύθυνη 
κοινωνική λειτουργό, ώστε να ενημερωθούμε για 
τις λεπτομέρειες. Αφού οριστικοποιηθεί το αίτημα, 
θα ζητηθεί η εθελοντική ανάληψη από τοπικό 
συνάδελφο.

Θέμα: Τέθηκε το θέμα της οικονομικής ευρωστίας της 

εταιρείας από τον Γεν. Γραμματέα κ. Β. Σταθόπουλο, 
ο οποίος ενημέρωσε για την πραγματοποιθείσα 
εκ μέρους του ολική επαναδιαπραγμάτευση 
αμοιβών συνεργατών και παγίων δαπανών 
με άμεσα αποτελέσματα καθώς και εφ’ άπαξ 
συμβολή από τον ΟΣΑ για το επερχόμενο ΠΟΣ. 
Ακόμη, ενημερώθηκε το ΔΣ για την εκ μέρους του 
επιτυχή αναζήτηση Diamond χορηγών. Παράλληλα, 
αναζητήθηκαν τρόποι εξοικονόμησης πόρων ενώ 
τονίστηκε η επιτατική ανάγκη να συλλεχθούν οι 
εκκρεμείς εισφορές μελών παλαιοτέρων χρόνων. 
Ακόμη η Ταμίας θα επικοινωνήσει συστηματικά 
με μέλη που έχουν εκπρόθεσμες οφειλές. Στο 
πλαίσιο αυτό συζητήθηκε να αναζητηθούν χορηγοί 
για την καθιερωμένη εκτύπωση και αποστολή 
της καρτολίνας για την «Παγκόσμια Ημέρα 
Ορθοδοντικής Υγείας», κατ’ αντιστοιχία του ετήσιου 
ημερολογίου. Ακόμη η Ταμίας θα επικοινωνήσει 
συστηματικά με μέλη που έχουν εκπρόθεσμες 
οφειλές. Τέλος αναφέρθηκαν λοιποί τρόποι 
χρηματοδότησης, οι οποίοι θα εξειδικευθούν σε 
προσεχείς συνεδριάσεις.

Θέμα: Εκτός ημερησίας διάταξης, προτάθηκε από την 
πρόεδρο καθ. Μπάσδρα, να γίνει στην επόμενη 
δια ζώσης ημερίδα, σεμινάριο καρδιοπνευμονικής 
αναζωογόνησης (ΚΑΡΠΑ) με πιστοποίηση για 
τα μέλη μας. Θα αναζητηθούν πληροφορίες 
από τον Δρ Χρ. Κρασαδάκη, που πρότεινε ο Δ. 
Κωνσταντώνης, από τον καθ. Φ. Τζέρμπο ή ακόμα 

και από το ΕΚΑΒ.

  Ημερήσια διάταξη της 10-4-2023 

Θέμα: Την Παρασκευή 7/4/2024, έγινε συνεδρίαση 
της Ο.Ε. διαδικτυακά. Αποφασίσθηκε να σταλούν 
υπενθυμίσεις σε όσους από τους ομιλητές δεν 
έχουν δώσει ακόμα το υλικό που έχει ζητηθεί (τίτλο, 
περίληψη, βιογραφικό & φωτο). Θα γίνουν κάποιες 
διορθώσεις στην ιστοσελίδα & θα κινητοποιηθούν 
όλοι για την αποστολή εργασιών για το ελεύθερο 
πρόγραμμα, του οποίου η τελική ημερομηνία 
υποβολής παρατάθηκε έως τις 1.5.2023. Η 
επιστημονική επιτροπή θα αποτελείται από τους 
Δ. Χαλαζωνίτη, Ε. Βασταρδή & Ο. Κολοκυθά. 
Επίσης, ενημερωθήκαμε πως έχουν διατεθεί όλα 
τα περίπτερα της έκθεσης πλην ενός. Τέλος, ο 
πρόεδρος θα αναλάβει τα δώρα των ομιλητών.

Θέμα: Σχετικά με το αίτημα, μέσω του Ο.Σ.Α., του ξενώνα 
φιλοξενίας ασυνόδευτων κοριτσιών – προσφύγων 
της «The Home Project», για παροχή δωρεάν 
ορθοδοντικής θεραπείας σε νεαρή φιλοξενούμενη, 
η οποία έχει ήδη τοποθετημένους ακίνητους 
ορθοδοντικούς μηχανισμούς από συνάδελφο 
άλλης χώρας, αποφασίσθηκε να διερευνηθεί εάν 
υπάρχει εθελοντής ορθοδοντικός ώστε να αναλάβει 
τη νεαρή ασθενή. Θα απευθυνθεί έκκληση αρχικώς 
σε όσους είχαν εκδηλώσει ενδιαφέρον για παροχή 
υπηρεσιών σε προσφυγόπουλα από την Ουκρανία, 
με κοινοποίηση της δράσης στον Ο.Σ.Α.
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Τα άρθρα, τα οποία δημοσιεύονται στα Ορθοδοντικά Νέα, επιλέγονται με κριτήρια την επικαιρότητα, την επιστημονική εγκυρότητα και την πρωτοτυπία. Οι απόψεις που εκφράζονται ενυ-
πόγραφα δεν δεσμεύουν αποκλειστικά τον εκδότη. Σκοπός της έκδοσης είναι η παρουσίαση διαφορετικών απόψεων – αρκεί να μην εκφέρονται αυθαίρετα - και η δημιουργία καταλλήλου 
πλαισίου διαλόγου και ανταλλαγής ιδεών με επίκεντρο την προαγωγή των σκοπών της Ε.Ο.Γ.Μ.Ε. Άρθρα μεγαλύτερα των 300 λέξεων δεν γίνονται κατ’ αρχήν δεκτά. Χειρόγραφα και άλλα 
πρωτότυπα δεν επιστρέφονται. Τα «Ορθοδοντικά Νέα» θα δημοσιεύσουν νέα όλων των Εταιρειών μέσω των οποίων μέλη της Ορθοδοντικής κοινότητας στην Ελλάδα εκπροσωπούνται, 
αρκεί να κοινοποιηθούν στη διεύθυνση αλληλογραφίας έκδοσης, Μπουμπουλίνας 3, 106 82 Αθήνα. 
Απαγορεύεται η αναδημοσίευση όλου ή μέρους της ύλης του περιοδικού χωρίς την γραπτή άδεια του εκδότη.

Ε.Ο.Γ.Μ.Ε.
Μπουμπουλίνας 3, Αθήνα 10682, Τηλ.: 210 8227 576, 
mail: info@eogme.gr, www.eogme.gr

Διεύθυνση σύνταξης: 
Βασίλειος Σταθόπουλος

ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ Ε.Ο.Γ.Μ.Ε.
Πρόεδρος:  Έφη Μπάδρα
Αντιπρόεδρος:  Γεράσιμος Αγγελόπουλος
Γεν. Γραμματέας:  Βασίλειος Σταθόπουλος
Ταμίας:  Μαρία Εξάρχου
Υπ. Δημοσίων Σχέσεων: Αλίκη Ροντογιάννη
Αναπληρωματικά Μέλη:  Δημήτρης Κωνσταντώνης
 Θεόδωρος Ραϊσάκης 
 Μαγδαληνή ΚιοκπάσογλουΣχεδιασμός - Ηλ/κή Σελ/ση: MEGAPRINT, 210 2716 161

Εκδότης: Αλίκη Ροντογιάννη

Θέμα: Για την διαδικτυακή ημερίδα της 20/5/2023 θα 
γίνει επαφή από τον κ. Αγγελόπουλο για τυχόν 
εκκρεμότητες υλικού της ημερίδας. Σχετικά με την 
ημερίδα της 10.6.2023, έγινε ενημέρωση πως έως 
τώρα έχει ανταποκριθεί η εταιρεία Memodent ΑΕ για 
συμμετοχή περιπτέρου, οπότε υπάρχουν διαθέσιμες 
ακόμα θέσεις. Θα αποσταλεί εκ νέου ενημερωτική 
επιστολή-πρόσκληση σε όλους τους εκθέτες. Τέλος, 
εξετάζεται η πρόταση του Nic Vaid για ημερίδα, πιθανά 

στις 11.11.2023.
Θέμα: Προκειμένου να προβληθεί το 17ο ΠΟΣ ανέλαβε ο 

Δ. Κωνσταντώνης να συγγράψει ένα άρθρο για τα 
«Ορθοδοντικά Νέα» στο οποίο θα κάνει μια αναφορά 
μεταξύ των προσκεκλημένων ομιλητών του 17ου 
Π.Ο.Σ. και των Παν. Ζυρίχης, St. Louis, Βέρνης & 
Αθήνας, τα οποία βρίσκονται μέσα στα 20 πρώτα με 
τις περισσότερες έρευνες & δημοσιεύσεις άρθρων.

TONGUE STARì
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Το Tongue Star™ έχει υποσκαφές κάτω από τα 
αστέρια που έχουν σχεδιαστεί και για µια δεύτερη 
λειτουργία ως κουµπί συγκόλλησης. Οι δύο 
κλινικές εικόνες που εµφανίζονται, επιπρόσθετα 
προκαλούν τo µάζεµα της γλώσσας, οι υποσκαφές 
µπορούν να χρησιµοποιηθούν ταυτόχρονα. 
(1) Διόρθωση σταυροειδούς σύγκλεισης µε 

ελαστικά επίσης από υπερώια τοποθετηµένα 
Tongue Stars™ σε πλάγια ανοικτή δήξη. 

(2) Έλεγχος αποπεριστροφής µε τα Tongue Stars™ 
στη θεραπεία που απεικονίζεται.

Το Tongue Star™ από την RMO® είναι ένα ακίνητο ορθοδοντικό αγκύλιο που 
έχει αποδειχθεί εξαιρετικά αποτελεσµατικό στον έλεγχο της γλώσσας για τη 
γρήγορη διόρθωση της πρόσθιας ανοικτής δήξης και του ταχύτατου κλεισίµατος 
της πλάγιας δήξης. Το Tongue Star™ αντιµετωπίζει την ακούσια έξη αυτών των 
ασθενών να πιέζουν τη γλώσσα κατά την κατάποση, την οµιλία και το φαγητό, 
σπρώχνοντας σταδιακά τα δόντια τους εκτός της σωστής θέσης του στο οδοντικό 
τόξο. Η ανοικτή δήξη αποκαθίσταται µε το Tongue Star™ σε λιγότερο από 4-6 µήνες 
σε συνδυασµό µε χρήση ενός ελαφρού πρόσθιου ελαστικού µε µοτίβο κουτιού.
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